

Prefeitura Municipal de Barão do Monte Alto Antônio Afonso Ferreira, n.º 269, Centro Barão do Monte Alto, Minas Gerais, CEP. 36.870-000 Fone: 32 3727 1308

CNPJ sob o n.º 17.947.649/0001-17

PORTARIA N° 005 DE 08 DE JANEIRO DE 2024.

Nomeia Agente de Contratação, Comissão de Contratação, Pregoeiro e Equipe de Apoio para conduzir os atos das licitações e contratações do Município de Barão do Monte Alto da Lei Federal nº 14.133/2021.

O Prefeito Municipal, no uso de suas atribuições legais, em observância ao que dispõe o art. 7 da Lei Federal nº 14.133 de 01 de abril de 2021; e

Considerando o quadro de pessoal disponível e a necessidade de nomear Agente de Contratação, Comissão de Contratação, Pregoeiro e Equipe de Apoio do Município de Barão do Monte Alto;

Considerando o Decreto nº 031, de 20 de março de 2023 que regulamenta a aplicação da Lei nº 14.133/2021, que dispõe sobre a sistemática de licitações e contratos administrativos, no âmbito do poder executivo do município de Barão do Monte Alto.

RESOLVE:

Art. 1° - Fica Designado Agente de Contratação o servidor Bruno Guimarães de Oliveira, CPF: 065.205.506-04.

Art. 2° - Compõem a Comissão de Contratação:

I – Bruno Guimarães de Oliveira, CPF: 065.205.506-04 – Presidente;

II – Marco Jose Campos de Paula, CPF: 603.933.436-34;

III – Rosane Oliveira Silva, CPF: 816.900.536-14;

IV – Giseli Barberine dos Reis, CPF: 078.693.516-28.

Art. 3° - Fica Designado Pregoeiro do Município de Barão do Monte Alto o servidor Marco Jose Campos de Paula, CPF: 603.933.436-34.

Art. 4º A Equipe de Apoio será constituída por, no mínimo, dois servidores(as) descritos nos incisos do art. 2º.

Art. 5º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Barão do Monte Alto - MG, 08 de janeiro de 2024.

Fábio Soares Guimarães Prefeito Municipal